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校長 濱 本 賢 一

今年も残すところ、１０日余りとなりました。今年も新型コロナウイルス感染症に翻弄された１
年でしたが、本校の教育活動にご理解・ご協力をいただき誠にありがとうございました。
先日、一年の世相を漢字一文字で表す「今年の漢字」が京都の清水寺で発表され、今年は『戦』

に決まりました。これは、ロシアのウクライナ侵攻により、「戦」争の恐ろしさを目の当たりにし
た一年で、円安・物価高による生活上での「戦」い、スポーツでの熱「戦」・挑「戦」も注目され
たからでした。来年こそ、世界中が平和で、安全・安心な生活が送れることを願うばかりです。

学校では、後述のように１２月７日に人権教室が行われ、外部の専
門の講師の方から貴重なお話をしていただきました。その振り返りと
して、各学級でいじめ防止等に関わる人権標語づくりが行われました。
力作ぞろいで校内の廊下に全校生徒の標語が掲示していますが、その
中でも「なるほど」「いいな」と思った標語を紹介します。

〇 「大丈夫？」 その言葉だけで 救われる （１年５組 ●● ●● さん）

○ 断ち切ろう いじめの連鎖 勇気出し （２年４組 ●● ●● さん）

○ 多様性 認めていける 世の中へ （２年２組 ●● ●● さん）

○ メッセージ 文字打つ前に 考えて （３年５組 ●● ●● さん）

また、新生徒会の活動が活発となり、生徒
総会、各委員会活動、赤い羽根募金活動、挨
拶運動、東広島市との交流事業などが積極的
に行われています。
保健体育の授業でも、外部の講師から適切

なアドバイスを受け、３年生ではその集大成
としてダンス発表会を行うなど、協力し合って頑張る姿が見られました。

さらに、１２月８・９日の２日間、インターンシップとして、北広島
高等学校の生徒８名が職場体験で来校しました。全員が教員希望であり、
本校の卒業生もいて、授業の補助に入ったり、先生方と座談会をしたり、
謙虚な姿勢で一生懸命に臨み、中学校の職場について体験し学びました。
将来の教師を目指して頑張ってほしいと強く思いました。

2学期2学期のの終了終了にあたってにあたって
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インターンシップを終えた後、次のような感想を述べていました。

○先生になるために身に付けなければならないこと、社会人になるために大切なこと、本当に

様々なことを考えるキッカケになりました。

○中学校の授業を受けて、やっぱり教師という職はかっこいいと改めて思いました。

○大曲中の子どもたちは、優しくて明るくてとってもいい子でした！！

学校の教師は勿論ですが、外部からの専門の講師や訪問してくれる人たちから多くのことを学ぶ
機会が大切だと感じています。これからも地域の方や外部の方との交流等を通して、「開かれた教
育課程」実現に向け、教育活動を推進していきたいと考えています。

明日から２５日間の冬休みを迎えます。健康に気をつけ、次の点に留意して、有意義な時間を過
ごしてほしいと思います。

(１) １年の節目として今年を振り返り、家族でお子さんが努力したこと、成長したこと、

直すべきことなどを話し合う機会にしてください。そして、新しい年の始めには、「１年

の計（目標・抱負・決意・計画）」を立ててほしいと思います。

特に、３年生にとっては「勝負の冬休み」となります。「受験」という大きな試練に直

面しますが、最大限の努力で乗り越えていくことを期待します 。

(２) 年末年始の行事（クリスマス、お正月等）を体験し、その意味を考える機会にしてくだ

さい。また、家庭の一員として、家族のために、自分の仕事や除雪などのお手伝いを積極

的に行ってほしいと思います。

(３) 寒さが厳しくなる時期です。規則正しい生活をし、新型コロナウイルス、インフルエン

ザ、風邪などの病気に注意し「うがい・手洗い」を行うなど、しっかりと自分の健康管理

を行いましょう。また、交通事故、雪害などにも十分気をつけ、「自分の命は自分で守る」

安全な生活を送ってほしいと思います。

結びになりますが、保護者・地域の皆様、「良いお年」をお迎えください。新型コロナウイルス
の感染が一日も早く終息し、皆様が幸せで元気な年になることをお祈りしています。
来年１月１６日（月）、生徒の皆さんと元気な笑顔で会えることを楽しみにしています 。

人権人権についてについて考考えるえる
１２月７日(水)、３人の講師をお招きし、人

権について考える講演会を開催いたしました。
詳細は本校のホームページに掲載してありま

すので、ぜひご覧ください。

https://www.city.kitahiroshima.
hokkaido.jp/oomagarit/



- 3 -

生徒総会生徒総会

１２月５日(月)、生徒総会を開催しました。
全校が一堂に会し、今年度からデータ化された
議案書を生徒一人一人がタブレットで確認しな
がら進められました。今年度の「活動反省」と
次年度の「活動計画」の確認を行いました。

租税教室租税教室
●北海道警察サイバーセキ ●現在、生徒及び保護者対象
ュリティ対策本部が作成し の体罰調査を実施しておりま
た資料「Cyber Security Inf す。
ormation 2022̲Vol.5」が、 ・Web回答は1/16(月)まで
北海道教育庁を通じて各校 ・文書を封筒に入れた回答は
に知らされました。QRコ 1/17(火)までです。

●１２月１３日(火)、札幌中 ードを読み取り北海道警察
税務署の方を講師に、３年生 のﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞから閲覧するこ ●冬季休業中は8:05～16:35
社会科で租税教室を開催しま とができます。ぜひ、ご一 以外の時間は、原則転送電話
した。ニュースや新聞記事で 読ください。 となります。予めご了承くだ
話題となる租税の役割や大切 さい。
さ、使い道等について教えて
いただきました。

冬季休業期間冬季休業期間におけるにおける

学校閉庁日学校閉庁日のの設定設定
北広島市教育委員会では、学校における働き

方改革の取組の一つとして、教職員が休養を取
りやすい環境を整備し、心身の健康を保持する
ことを目的に、平成30年度から「学校閉庁日」
の取組を全ての学校で実施しています。
つきましては、本校においても、冬季休業期

間における学校閉庁日を次のとおり設定するこ
ととしましたので、保護者の皆様のご理解とご
協力をお願いいたします。
なお、学校閉庁日には基本的に職員が不在と

なるため、学校への連絡等はこの期間外にお問
い合わせください。また、緊急連絡が必要な場
合には次の連絡先までお願いします。

学校閉庁日

令和4年(2022年)12月29日(木)

～ 令和5年(2023年)１月４日(水)

緊急連絡先

北広島市教育委員会教育部学校教育課

（電話：011-372-3311）
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令和５年１月の行事予定令和５年１月の行事予定
日 曜 活 動 予 定

１ 日 元日 学校閉庁日
２ 月
３ 火
４ 水
５ 木
６ 金
７ 土
８ 日
９ 月 成人の日
10 火
11 水
12 木 会議日
13 金 転入手続き13時 会議日
14 土
15 日
16 月 ３学期始業式 玄関指導 体罰調査web〆切 会議日
17 火 ３年生定期テスト④ 体罰調査封筒提出〆切
18 水 会議日
19 木 １年ダンス② SC 放課後学習会
20 金 １年ダンス③
21 土 英語検定②
22 日
23 月 ２年スキー学習①
24 火 放課後学習会
25 水 会議日
26 木 SC 生徒会各委員会
27 金 １年スキー学習①
28 土 土曜授業④（１・２年生参観日+懇談）
29 日
30 月 生活強調週間～２/３
31 火 放課後学習会

SC：スクールカウンセラー相談日

小中一貫教育・保護者アンケートへのご協力に感謝します小中一貫教育・保護者アンケートへのご協力に感謝します
割合％ ７月 11月

１ 家庭で、子どもががんばろうとしていることを応援している（ねばり強く） 99.0 97.6

２ 家庭で、家庭学習の習慣化を目指して環境づくりに努めている（かしこく） 79.6 80.8

３ 家庭で、挨拶や対話を大切にしている（ただしく） 97.2 97.8

４ 家庭で、子どもが自ら生活リズムを整え、約束やルールを守るよう促している（たくましく） 91.7 91.0

５ 学校が温かい雰囲気で子どもが楽しく、安心して登校できる学校になっている 84.5 89.0

年間行事予定及び月別行事予定は、新型コ
ロナウイルス感染症による学年学級閉鎖によ
り変更があります。また、今後も感染症や荒
天の影響により変更する可能性があります。

冬季休業中は、8:05～16:35以外の時間は、原則
転送電話となります。予めご了承ください。


